

## 新时代 新征程 新伟业

深入学习贯彻党的二十大精神

安伟会见香港大学、英国华威大学客人

着力强化校地合作 大力培育高素质人才  
为建设国家创新高地人才高地增添动力

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张昕) 4月5日,省委常委、市委书记安伟分别会见香港大学副校长宫鹏、英国华威大学执行副校长(中国)顾赛,双方就加强校地合作、培育高素质人才进行深入交流,达成广泛共识。副省长宋争辉参加会见。

安伟对客人的到来表示欢迎。他说,作为建设中的国家中心城市,郑州肩负着承接

国家重大生产力布局、引领中原城市群发展、支撑重大国家战略实施的重大责任使命。当前,郑州正在全面贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记视察河南及郑州重要讲话指示精神,落实省委“当好国家队、提升国际化、引领现代化河南建设”总要求,以中原科技城为主要载体,以一流大学(科研机构)郑州研究院建设为抓手,着力打造一流创新平

台、培育一流创新主体、汇聚一流创新人才、厚植一流创新生态,加快建设国家创新高地、人才高地。希望香港大学、华威大学充分发挥自身科研、办学和人才培养的优势,立足中原、扎根郑州,担当好优质教育、科创和人才的载体,为郑州、河南乃至更大区域高质量发展提供有力支撑。郑州将集中优质资源,全力支持合作项目落地,构建

产、学、研、用一体化创新体系,与香港大学、华威大学携手共进共创未来。

宫鹏表示,近年来,郑州的经济社会发展令人振奋,香港大学与郑州的发展战略方向一致。希望双方充分发挥各自优势,围绕国家战略需要、地方发展需求,在科研前沿领域打造具有国际影响力的合作成果,培养更多高素质人才,不断开创合作共

赢的新发展局面。

顾赛表示,华威大学看好郑州发展,期望与郑州深化合作,将积极推进在郑建设世界顶尖研究院,为郑州国家中心城市培养培养高端人才、注入新生动力。

省委外办副主任李冰,省教育厅副厅长刁玉华,市领导吕挺琳、虎强、陈红民,牧原实业集团有限公司总裁秦英林等分别参加会见。

何雄会见芯盛智能科技有限公司总裁康毅一行  
发挥科技创新人才集聚等优势  
在合作共赢中实现更大发展

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 翟宝宽) 近日,市长何雄会见芯盛智能科技有限公司总裁康毅一行,双方就加强沟通对接、深化务实合作进行洽谈交流,达成广泛共识。

何雄在会见时表示,近年来,郑州始终坚持高质量发展主攻方向,聚焦电子信息“一号产业”,以前瞻眼光布局新一代信息技术基础设施,一体推进

“芯、屏、网、端、器、用”全链条联动发展,着力打造万亿级电子信息产业集群,带动推进新兴产业加速实现智能化融合化集群化发展,产业竞争力持续增强,为国家中心城市现代化建设注入强大动能。芯盛智能公司在数据存储和数据安全等信息技术领域拥有较强竞争力,希望公司充分发挥科技创新、人才集聚等优势,进一步拓展双方合作广度宽度深度,持

续加大在郑投资布局力度,在合作共赢中实现更大发展。

康毅感谢郑州对芯盛智能的大力支持。他表示,郑州产业基础雄厚,营商环境良好,近年来发展成就令人瞩目。公司高度重视与郑州合作,将主动深度融入郑州高质量发展战略,寻找更多合作契合点,努力提升合作层次,为郑州国家中心城市现代化建设贡献力量。

市领导到市国资委调研

坚定不移做强做优做大  
国有资本和国有企业

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 赵文静) 4月4日下午,市委常委、市纪委书记、市监委主任路云到市国资委调研国资国企工作。

在市国资委,路云认真听取市国资委主要负责同志关于国资国企改革和今后发展思路的情况汇报,对市国资委在管党治党、改革发展、国资监管等方面取得的成绩给予充分肯定。她指出,国资国企是国民经济的重要力量、重要支柱、重要基础。市国资委要提高政治站位、强化责任担当,认真履行出资

人职责,以提升国有企业核心竞争力、增强核心功能为重点,持续深化国资国企改革,加快优化国有资本布局,增强国资监管效能,坚定不移做强做优做大国有资本和国有企业。

路云表示,坚持党的领导是我国国有企业的独特优势,也是深化国资国企改革必须坚守的政治方向、政治原则。要深入学习宣传贯彻党的二十大精神,全面落实新时代党的建设总要求,加强党对国有企业的全面领导,铸牢国有企业的“根”和

“魂”;要切实增强全面从严治党的使命感和紧迫感,发挥好全面从严治党的引领保障作用,深入推进国有企业纪检监察体制改革和清廉企业建设,持续推动正风肃纪,营造风清气正、健康向上的政治生态;要进一步健全完善监督机制,在“三重一大”决策、投资管理、风险管控等方面,形成务实管用、配套完备的制度体系,把制度优势转化为治理效能,推动国资国企高质量发展,为郑州国家中心城市现代化建设贡献更大国资国企力量。

文明郑州

之“学四史”

学“四史” 观影红色经典  
铸忠魂 传承红色基因

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙志刚 通讯员 唐及超)“四史”学习教育形式多样化,观看红色经典电影,感受信仰力量。为传承红色基因,赓续红色血脉,感受信仰力量,品味真理之甘,日前,郑州市委党校青年理论学习小组到中原万达影城集体观看电影《望道》。

电影《望道》,讲述了《共产党宣言》首个中文全译本翻译者陈望道先生当年在风雨如晦的旧中国翻译《共产党宣言》,为国家民族守望大道的故事。市委党校青年教职工积极参与观影,在引人入胜的剧情中深入了解革命先辈的光荣事迹,体悟救亡图存的艰辛道路,深刻把握党的初心使命、光荣传统和宝贵经验。通过观影活动,共同回顾了百年前陈望道先生的革命经历与中国历史上波澜壮阔、开天辟地的历史时刻。电影情节扣人心弦,发人深省,大家深受触动,备受鼓舞,纷纷表示被影片中展现出来的革命先行者们对马克思主义的坚定信仰

和热情感染。

“人的一生该寻什么样的真理?实践什么样的道路?完成什么样的使命?看完《望道》这部电影带给观众更多的是情感和心灵的共振,困扰自己很久的这三个问题的答案在心中越来越清晰。”郑州市委党校青年理论学习第五小组李鹏远说。

“我是哭着看完这部电影的,现在脑海中只有一句话在不停地回响——唯信仰与热爱不可辜负!”年轻的95后教师于萌表示,特别庆幸自己选择了党校教师这样一份传道授业的工作,望道、明道、信道、布道,路漫漫其修远兮,一定要向先辈一样当好研究马克思主义真理的播种机,做好传递党的声音的播音器,成为加强意识形态工作和传播社会正能量的宣传员。

观影的青年教职工们纷纷表示,将在“心有所信,方能行远”的精神鼓舞下,接续奋斗之火,更好地担负起为党员干部“补精神之钙、固思想之元、培为政之本”的光荣职责。